

精寧可去警察局也不肯交出底
此。

到了警察局，這妖精大吵
大鬧，說台灣同鄉圍着打她，
但警察却找不到傷痕，只在臉
上看到一滴血，她借此機會說
她被打得流血，警察信以為真，
向台灣同鄉查明真象。那位
被咬的女同鄉舉出她的手，作
証證，那滴血就是她手指流出來的，這位妖精只好閉口。

寫到這裡，真是感嘆三聲
，台灣人實在過份尊重蔣家特
務的人权。蔣家集團在台灣橫
霸三十餘年，台灣人忍氣吞聲
的任他們蹂躪。在美國這塊自
由土地上，他們還是派了不少
女人和小人來跟蹤台灣人。在
台灣，這賊團作威作福，在美
國躲在暗處偷照相。積數十年
的經驗，我們已認定蔣家集團
根本不是人，毫無理性，跟他們
講理，只是對牛彈琴。以後
他們再來胡鬧，最好的辦法是
毫不留情地教訓他們一番。



高雄事件發生後，海內外
風起雲湧，飛砂走石，一時天
黑地暗。戲台上漸漸暗下來。
在這落幕的時候，各色演員都
紛紛拿下臉譜，現出了真面目
。真所謂「鬼難知真心」。風
水先生乃把握良機，拿着看家
飯碗的破墨盤及放大鏡，四面
八方查看各式臉譜的真人真相
。記錄於後，以便各位看官可
以從研究風水先生語錄的心得
來正確地了解戲裡所唱的是南
腔還是白（北）調。僅將四種
截然不同的臉譜列於後，以資
參考。

一、將領圖：這個和善的小生，帶着黑邊眼鏡，時常咧着大嘴，到各地民間抱抱小孩的，原來是一頭青面獠牙的老狐狸。它非但兇殘異常，更是狡猾有加。它那笑臉後面藏的是利刃和詭計。這次在高雄郡
港都，它先不准黨外人士的遊
行申請，再拿他兩位辦事員來
毒打得重傷比比，激起黨外人

士「非遊不可」的氣氛。這下子老狐狸有機可乘了。它馬上宣佈今年的冬防提前在12月10日（黨外人士的遊行日）開始。這次的冬防可不比往年，別說冬天忽然提早來，也要延長很多。且說冬防的目的已不再是防小偷了，而是防政治活動！冬防之令一下，法網就如此這般地擺好了。老狐狸還不太滿意，還要在圓臺內挖一深坑。他首先命令几搶名年青小伙子是日手持火炬，木棍等武器，督領外人士「打抱不平」，一声令下直向治安人員攻擊。然後，他又命大批暴徒（單人也）及警察，頭戴鋼盔，却「打不還手」。這一着棋下得真好。讀者老爺，您可知道打了單人就可以上光明堂？單警頭上有鋼盔保護，挨几下無所謂，却可摸得無知小民的可憐（苦肉計也）。有些單警表演過於逼真，還沒被打便躺在地上接雙電視記者攝影！再者，單警其實也還手不得，因為出手打的是自己人。他們非但頭上沒有保護，連頭髮也不够長。如果單警還手了，那就得了，自己人肉痛不得了，莫一老百姓的眼睛因此而

更雪亮，不得了莫二。

二、左國傾：這一群人見人愛的哈巴狗，經常隨侍將傾圖左右搖尾的，原來不只是狗因為平常用尾巴慣了，一開口就漏了氣。那新聞局的看門狗台粗張說那些黨外人士想要在各處製造一個新的特權階級。各位讀者老爺，無舊那有新？誰是舊的特權階級呢？那「台灣省」的林鴻志說台獨是要把所有外省人都趕出台灣。事實上，三十年來天天在每一位台灣人民頭上作記号，以便分到「本省、外省」的正是那將傾圖子父。何況像林鴻志的那種水先生堪風水十多年來還民喉舌的一次哪說呢！專門取代人民獨立了，就會引起中大對台賓上，必然會都知道了三十六年慈父將傾圖子父保持了對中共的親關係！

三、拾窓人：這一群在戲台上時，默不作聲，埋首工作

的小民，個個看起來像愚菴菴。高雄事件一聲响，他們立即抬起頭來，捲起了袖子、褲管，一夜之間忙碌了起來。當風水先生到處查探時，他們正在打電話、申報、發送消息、靜坐示威、遊行示威、-----，忙得團團轉。本風水先生問他們，那些被揪的是他們的父兄還是親戚？不然他們怎麼如此著急？他的猛搖頭。本風水先生這下子丈二金剛了。跑遍了大江南北，風水先生所听到的是「人不為己天殊地滅」的座右銘。這些愚菴菴一定有冤難述。心有不甘，再追問下去，「那從你們和那副民饑大概有什么私仇吧？」到底總不能離開那「私」字吧！「不」，他們又搖頭，「國仇是有，家恨倒沒有」。本風水先生算是開了眼界。誰說這些愚菴菴和那些自稱有五千年文化的人是同一民族呢？最少有一美不同，這些菴菴仔沒有自私的文明。

四、方底狗：從那群拾荒人那裡出來，風水先生好不納悶，真為那些不知為己的笨人軼夏。他的真能出污泥而不染！風水也不想壞了，正要打道回府，忽然看到牆腳蹲着一些

人好像有所事事。好奇起見，走近些看。奇了，這些人看起來倒也和那些拾荒人有些相像。再靠近些，看清楚了。這羣人剛才在台上，偶而也會大罵几句，說是他們多么地恨中國人不同，多么地恨副民饑，多么地不會講北京話；-----。風水先生覺得奇怪了，問道：你怕臉譜拿下來，怎麼反而不知那些拾荒人一起支抗議呢，真莫地行動呢？「不行」，他們也搖頭。「我最近買了幾棟房子要出租，正忙着整理呢！」一位說。「我車子壞了，要修理」另一位說。「今天是星期六，我要送小孩去中文學高齡雙親在堂，隨時都有可能要趕回去」又一位說。本風水先生心中直了些，終於又遇到一些以私為出發真的骨肉同胞了。猛然記得那送小孩去學「國語」的方底狗有裏面善。「你女兒好像只講英語的吧！」忍不住問了他一句。他冷不防，苦笑道：「我們在家都講英語，因為女兒的不講國語。」本風水先生心中想，那真是何必呢？豈不是浪費時間了！？可是我決不敢說出口，得罪了他，對我風水先生不利！

(下接第29頁)

結果演變到今天不可收拾的慘劇，現在台灣人的不威遊行，表示台灣的政情已起了變化，美國應該加緊注意這個新發展。

在這次遊行附帶有一個小插曲。蔣幫人員知道他們的大舉已去，不敢再正面跟台灣同鄉作對，而採取僥倖小的作法，偷偷摸摸的派特務來照相。一部 Illinois 車牌的藍色車，一清早就在不威的周圍偷照相，被同鄉的發現。但它開很快，一下就閃過去，捉不到它。有一次它被警察車和紅燈擋起來，同鄉們立即衝過去，把它包圍起來，三部警車趕緊闖過來解圍，否則就有好戲看。事實上，在美國的同鄉早就不把蔣幫大小看在眼內，任他們照一千張相也無所謂。但是他們這種下流卑賤的作風，令人討厭，對付不講理的畜生，只好好好教訓一番，他們才會學乖。

(上接第20頁)

諸位讀者老爺，風水先生把各路人馬的臉紋都清楚地疊下來；以後再看經戲時，可要小心对照，不要被油腔滑調迷了眼神了。

讀者來鴟

湾区的台灣協志會多年來經有志之士及會員的全體努力的結果，使其揚名於台灣島內外，做為一位協志會會員應予以嘉獎。

本會為配合需要，加強各方活動，其組織成員之重要，自不待言。一些小枝節，如潛伏在本會活動之偽善者，本會若不設法提早制止，可能導致非常惡劣之後果。「台鐘」借用貴刊攝出偽善者。經多方審切注意，「台鐘認本會劉永吉會員有下列之事實，須本會董事會嚴密考慮其會員資格。

第一：他是「中華聯誼會」會員。

第二：國建會參事者。

第三：國民黨在 Tahoe 之特務會議的參與者

第四：去年美中建交之際，參與 San Jose 國民黨組織之反美示威

第五：本年七月初，在他參與世台會向西雅圖國民黨辦事處進軍之際，借用熱誠同鄉的激昂之情態，在短時間，擊下美警衛長之帽子並大声激言：「Get out！」「You Get out！」換來了三位警衛對不威的台灣人之恨，並有一位女性受警棍之害。——台鐘——